44.70

o
<
To) To)
© ©
Te) To)
o
L
©
o)
N
\
o o N
S < S’r
N N N
Te)
N
o
L
©
To) To)
© ©
Te) To)
o —
F
o
0
N
o
<
To) To)
© «©
Te) To)
o
0
©
o)
[V M—
o o N
@ 3 K
N N S
ON——
NS o V AN SR
o
0
©
o o
S ) =3
o o <t
el ~
o
0
©
o)
Ny
o o N
@ 3
N N S
O ——
AN S o V AN SR
o
0
©
To) To)
© ©
Te) To)
o
F

Draufsicht

1.95 34.70
25, 1.70 40 16.50 40, 17.00 40
‘ ‘ 17.00
3x DN 100
US-Schlammleitung
A H B zum Stapelbehalter C
| | | | Belebungs-
: : ] | | becken 1
- | | :
I | !
g [l S | |
S | R . L " — - - :
5 I g I - |
g g H  Ya— — C >
s | gl 2
> [ © o
g R ]HE: 2 > a— C >
< S A SU-Becken 1 =
S 2 ) — C D
| ﬁ = @ US-S 8
- ~ US-Schlammpumpe 1 X
Ablauf- s ° D G C D)
schacht 1 - 2 Pumpensumpf
1.00 x 1.00 x 0.60m 4 *E ) C D C ) 0
!
@__ Ll g D) G C ) ________/D\
S =T D) — - D)
RN | .
E 3 3 & > — C )
S . 5
I o S D C D) C D
b CAN SU-Becken 2 5 2
o =
— © | .- 2
- o US-Schlammpumpe 2 _E ) C D C )
e h i 2 Zulauf
ﬁ 5 _oL Pumpensumpf | D) ( ) C D) DN 250
2 1.00 x 1.00 x 0.60m
]
o + + + + +
83 = —
a Luft DN 150
%’ Pumpensumpf Belebungs-
= 1.00 x 1.00 x 0.60m
2 becken 2
>
§ 0= E—
e Q ﬁ ﬂ’ ﬁ ﬁ ﬁ Luft DN 150
= 3 t > C >
NEE
3 3] H D G C D
= c 2 > — C >
D) R — . (0]
3 3 SU-Becken 3 E% £
[ 707 =]
L Al - ) > — D C )
= : Q .. .0
Ablauf- ﬂ B A US-Schlammpumpe 3 5
— 2C O — - >
schacht 2 i 3 Pumpensumpf N
I 1.00 x 1.00 X 0.60m %% | kS
5 ‘I D C D) C D [ ]
ZeN - AT o r‘ p — C ) -—7—-—--—/E\
o ©
£y -
=R - - p G—) C )
= -1 H 2
2 3, £ D — C D
.| -2 =
] P ST SU-Becken 4 2 D C ) C )
T © ©
D) 707 E E}
S . 5 ) — C )
o 3 US-Schlammpumpe 4 g Zulauf
3 P o F r DN 250
° = 8] Pumpensumpf p G C D E—
a ﬁ - o 1.00 x 1.00 x 0.60m % [ [ [ I
2 ~ =
=}
E
o | | | |
e L0 3 | 5 C 5 ]
< D - o Zulauf
2 3, 2 DN 250
3 3] H E > — C >
e s :
ooy SU-Becken 5 E% S ) — C >
[ © L
i i3
5 _e N D C D) C D)
o
= L © ) o
Ablauf- ﬂ e T US-Schlammpumpe 5 y ¢ S C Y
schacht 3 T 3
S 8 Pumpensumpf
1.00 x 1.00 x 0.60m - d D ( D ( D
Q——-----_:—---—o i p G— C D =-— L[ — &\
- ©
X -
E L B © ) — C D
=R - H 2
- ol S
B 8| = ) G C D)
AN S NZAN =
G "—m-— "t 7 G SU-Becken 6 = D C ) C D
- _©L u El
- it £
[ © N
5| 2 ) K D — C D
L ©| US-Schlammpumpe 6
= O o 1
©
ﬁ - Y Pumpensumpf Ql ) Lg—> C Q Q ) Q
R 1.00 x 1.00 x 0.60m - ! Luft DN 150 |
= E—

N

Belebungs-

Pumpensumpf
1.00 x 1.00 x 0.60m

>

becken 3

‘40

13.40

=1
<

14.20

o
P~

13.40

20

13.40

[=]
<

28.00

5.82

- 1.00 42, lBO

3.70

40



	Pläne
	A101 - Plan DIN A0


